

Свежий ветер

Школьный общественный курьер

МБОУ Курагинская средняя общеобразовательная школа № 1

Мы изменим Ваш взгляд на жизнь школьника!



Выпуск 1

Октябрь, 2013

Новости короткой строкой

⚡ Ребята 5-11 классов активно готовятся к фестивалю «Дети разных народов», проведение которого в нашем районе стало традицией. Надеемся, что участие в фестивале будет содействовать воспитанию уважения к разнообразию культур, готовности к пониманию и сотрудничеству с людьми, различающимися по внешности, языку, обычаям и верованиям

⚡ «Твори добро!». Под таким девизом прошла акция «Дерево Добра», организованная учащимися 2 В класса и их классным руководителем Черковой Светланой Анатольевной. Акция не оставила равнодушным никого. Ребята дружно и с большим энтузиазмом готовили добрые слова и пожелания педагогам, своим друзьям и одноклассникам, обслуживающему персоналу школы, родителям.

⚡ 11 октября старшеклассники нашей школы в рамках проведения фестиваля дружбы учащихся посетили школу п.Краснокаменск. Данный фестиваль был задуман по инициативе Совета Старшеклассников нашей школы. По мнению организаторов, он может укрепить дружеские связи между учащимися одной территории и способствовать развитию землячества.

⚡ 11 октября в начальной школе состоялся праздник Осени. Ребята приняли участие в осенней викторине, продекламировали стихи, провели осенние конкурсы. Итогом праздника стала выставка плакатов с осенними пожеланиями.

Колонка редактора

Здравствуйте, дорогие читатели!

В руках Вы держите первый номер газеты с рабочим названием «Свежий ветер», газеты, которая теперь будет освещать события и разные происшествия в нашей родной школе. В рубрике «Досье» вы всегда сможете узнать больше о наших учителях. В рубриках «Новости классов», «Всевидящее око» и «Вундеркinder Surprise» вы сможете узнать много интересного из жизни самих учеников. В рубриках «Это полезно знать» и «Интересное в сети» выложена полезная информация не только для учеников, но и для учителей. Рубрики «Жизнь замечательных детей», «Время. События. Люди» расскажут о тех, кто учится рядом с вами. Это далеко не исчерпывающий список рубрик газеты. Вы можете участвовать в работе каждого ее выпуска. Название газеты тоже рабочее. Мы объявляем конкурс на лучшее название нашей газеты. Ждем Ваших предложений с нетерпением!

Наша редакция состоит всего из нескольких человек, поэтому работа над газетой ведется медленно. Мы с удовольствием примем в наши ряды веселых, общительных людей, желающих освещать школьные события. Особенно ценны кадры, которые хорошо владеют компьютером, увлекаются фотографией и не представляют свою жизнь без журналистики. По всем вопросам обращайтесь к Юлии Александровне в кабинет 307.

Приятно будет получить отзывы, пожелания и советы от Вас. Их также вы можете принести в кабинет 307 или мне, главному редактору нашей газеты.

Приятного вам чтения! И, надеюсь, до нового выпуска! :)

Корсун Евгения

Искусство руководить

Наш календарь богат на события. Каких только праздников не существует на свете. Но мало кто знает, что в октябре отмечается День руководителя. В этот день подчиненные поздравляют своих начальников и начальниц, шефов и боссов. Говорят им спасибо за то, что они весь год были добры, уважительны и честны в отношении рабочих. Мы, журналисты КСОШ № 1, не остались в стороне от

этого события и решили взять интервью у директора нашей школы **Шкопкина Олега Владимировича** и узнать, как же ему удастся руководить таким большим коллективом педагогов.



Олег Владимирович, Вы руководите самой большой школой в районе. Руководитель - это очень ответственная и трудная работа, как это не удивительно на первый взгляд. Казалось бы, сиди да руководи, в чем сложность этой работы?

О.В.: В первую очередь, сложно работать непосредственно с кадрами. На плечи руководителя ложится слишком большая ответственность. Я руковожу школой 13 лет, поэтому могу точно сказать, что самое сложное - это выстроить отношения с коллективом, с кадровым потенциалом, определить, в чем заключаются обязанности каждого чле-

на коллектива, найти точку соприкосновения своих желаний и желаний работников.

Работа руководителя в значительной степени состоит из разрешения постоянно возникающих противоречий. Однако далеко не все они доходят до конфликтов, многие из них руководитель успевает своевременно разрешить. Приходилось ли Вам решать конфликты? В чем, по вашему мнению, состоит искусство руководить?

О.В. Ты правильно заметила. Искусство руководить - это, прежде всего, умение уходить от конфликтных ситуаций. А чтобы не было конфликтов, необходимо и руководителю, и работникам придерживаться принципа объективности. Такие отношения внутри коллектива помогут избежать неприятных ситуаций. Конфликтная ситуация возникает тогда, когда какой-то сотрудник в чем-то чувствует себя ущемленным. Если каждый член коллектива знает, что требования для всех одинаковые, то тогда и конфликтов не будет. Поэтому, на мой взгляд, искусство руководителя и заключается в том, чтобы правильно выстроить объективные отношения внутри коллектива.

Что Вы хотите пожелать своим коллегам руководителям в этот день?

О.В. (улыбаясь): Хочу пожелать выдержки, самообладания, здоровья и как можно меньше столкновений с бюрократическими препонами, которые часто встречаются на пути руководителя.

Корсун Евгения, Дудушкина Екатерина

Праздник Осени

Что может быть прекраснее осени?... Осень - это время задуматься о чем-то высоком и вечном... Время остановиться на минуту, чтобы понять, что нужно нам в этой жизни... Как прекрасно бродить осенью по аллеям любимого поселка, усыпанным разноцветной шуршащей листвой... В эти минуты тебя не посмеет потревожить ни одна плохая мысль... Становится невероятно легко и хорошо... Хочется сорваться и умчаться вместе с листьями вдаль при первом порыве душистого осеннего ветра...

11 октября в начальной школе состоялся праздник Осени. Ребята приняли участие в осенней викторине, продекламировали стихи, провели осенние конкурсы. Итогом праздника стала выставка плакатов с осенними пожеланиями.



Если бы я был учителем...

Учитель. От одного этого слова, сердце наполняется любовью. Если честно, я не могу понять детей, которые не уважают учителей. По моему мнению, это то же самое, что проявлять неуважение к своим родным и близким, к родителям. Я не побоюсь сказать, что учитель – это ещё один наш родитель. Подумайте. Начиная с первого класса, они впускают нас в новую, сознательную жизнь. Благодаря учителям мы начинаем узнавать много интересного, неизведанного. Они открывают нам двери в нечто большее, заботясь о нас, даря нам знание и свою любовь. «Каждый человек есть плод воспитания, но главный воспитатель человека – он сам. А педагог открывает нужные клапаны личности, а ненужные закрывает», – говорила Людмила Улицкая. Я согласна с её высказыванием, ведь главное то, что педагог не только нас чему-то учит, но так же он обучает нас раскрывать в себе личность. Самым важным в школе является не какой-то учебный предмет, а сам учитель и то, как он подаст этот предмет: хорошо – ученики потянутся, плохо – отвергнут. Ведь именно учителя могут самые трудные вещи сделать лёгкими. Для кого-то учитель – это период времени, который исчезает после звонка, а для кого-то это незабываемая вечность.

На минуту я представила, что бы сделала, если бы была учителем? Конечно, я не министр образования и не могу ставить нереальные цели и что-то кардинально менять в нашей системе образования. Но я могу сделать что-то простое, но в то же время важное, как и любой человек. Некоторые говорят, что учитель должен быть очень серьезным. Я же считаю иначе. Мне кажется, что сначала следует стать ученикам другом, наставником. Недаром говорится: «Улыбнись, и люди к тебе потянутся». Так и в профессии учителя. Стоит получить расположение учеников, и они тут же потянутся к тебе и твоему предмету. Наверное, я бы старалась разнообразить каждый урок, вносить новые идеи, интересные находки, но и не отходить от основной темы занятий. Я бы стала строить отношения на доверии, понимании, уважении. Я постаралась бы найти подход к каждому ученику, ведь каждый из них уже личность. Но при всем этом я не стала бы кого-то выделять, ибо это не совсем приятно другим. Я бы относилась ко всем одинаково, общалась бы со всеми на равных, старалась работать со всеми вместе, пытаюсь создать из них коллектив, сдружить ребят. Несомненно, я бы хотела, чтобы мои ученики выросли честными, добрыми людьми.

Профессия учителя очень сложна. Он должен давать ученику точные знания, помогая вступить во



взрослую жизнь. Чтобы стать учителем, нужно вкладывать сердце и душу в своё дело, любить профессию и своих учеников. Мне кажется, именно учителя должны встать на высшую ступень общественно-

го развития, именно учителя заслуживают всех самых высоких наград. В нашей школе работают именно такие учителя, заслуживающие самой высокой оценки. И для них я написала такое стихотворение:

*Первая линейка, уже мы первоклашки.
Живём мы и не знаем, что же будет дальше.
Дружные ребята, друг другу помогаем,
Первую учительницу очень уважаем.
Что хочу я ей сказать?
- Большое вам спасибо,
Вы нам показали, что такое мир наш,
Как он там устроен, шарик наш земной.
Как писать все буквы в тетрадке прописной,
Вы нам рассказали, что такое дружба,
Пели с нами песни и жили очень дружно.
Но время мимолётно, его не удержать.
Первый выпускной и слёзы на глазах.
Выдача дипломов, уходим из начальной,
Уже почти большие, решенья принимаем.
Всему нас научили, и я могу сказать,
Учитель лучший в мире, нам без вас нельзя.*

Можанова Анастасия

Фестиваль «Дети разных народов»



18 октября проведен школьный этап фестиваля «Дети разных народов». Все классы активно готовились к этому мероприятию. Им была предоставлена уникальная возможность познакомиться зрителям и участникам с традициями и обычаями выбранной ими нации.

Фестиваль начался с эмоционального приветствия ведущих фестиваля Эльвиры Хасьяновой и Антона Крекова, которые представили беспристрастное жюри. В его состав входили директор школы Шкопкин Олег Владимирович, заместитель директора Герасимова Алена Васильевна, учителя иностранного языка Щербакова Людмила Ивановна и Бахлова Людмила Леонидовна.

Классы представляли традиции русских, хакасов, цыган, украинцев, белорусов. Да всего не перечислить! Все номера были продуманы, интересны, зрелищны. Участники подошли творчески к изготовлению костюмов, к проведению национальных игр.

Нельзя обойти вниманием выступление 8 А класса, представлявшего традиции белорусов. Они просто «взорвали» зал! Особенно понравилась финальная песня, исполненная Виолеттой Фальк. Зал был в восторге, все дружно аплодировали, у некоторых появились слезы на глазах от такого проникновенного выступления. Но с жюри не поспоришь! Оно приняло решение рекомендовать к участию в районном этапе фестиваля 5В и 11А классы, представлявшие традиции цыган. Пожелаем ребятам победы в районном конкурсе!

Материал подготовили Корсун Евгения, Можанова Анастасия



Девиз организации:

«Мы изменим Ваш взгляд на жизнь школьника»



МБОУ Курагинская средняя общеобразовательная школа № 1

Координатор: Плисова Ю.А.

Редактор: Корсун Е.

Ответственный секретарь:

Можанова А.

Адрес редакции:

662910, Красноярский край,
Курагинский район, п.Курагино,
ул.Ленина 57, каб.307

электронная почта: s1kuragino@mail.ru



Интересное в сети

www.english.language.ru - Английский для любознательных. Есть информация для сдающих ЕГЭ по английскому.

www.soapmaker.ru - Вы когда-нибудь задумывались кто и как производит мыло? А вы знаете его историю? О многом вы можете узнать именно здесь.

www.all-photo.ru/empire - фотографии царской России. Пригодится для уроков истории:)

www.kommissia.ru - сайт посвящен любителям комиксов:) Если вы сами рисуете комиксы или просто любите их читать, то вам сюда.

www.jap-lang.info - Всё о Японии. Очень познавательно.

<http://school-one.ru>—Официальный сайт нашей школы. Там вы сможете узнать все самые свежие новости.

<http://www.edu.ru/index.php> - "Российское образование" Федеральный портал. Каталог образовательных интернет-ресурсов: Российское образование. Законодательство. Нормативные документы и стандарты. Образовательные учреждения. Каталог сайтов (можно выбрать: предмет, аудитория, уровень образования, тип ресурса) и электронных библиотек. Учебно-методическая библиотека.

Сайты подобрали Корсун Евгения, Можанова Анастасия